

市委宣传部召开“三严三实”专题教育第二次学习研讨会

本报讯(记者王艳)9月25日上午,市委宣传部召开“三严三实”专题教育第二次学习研讨会。市委常委、宣传部长牛越丽主持会议并讲话。

会上,市委宣传部副处级以上干部围绕“严以律己、严守党的政治纪律和政治规矩,做政治上的‘明白人’”主题逐一发言。大家结合思想和工作实际,查摆问题不足,剖析内在原因和思想根源,明确今后的努力方向和整改措施。

牛越丽围绕严以律己、严守党的政治纪律和政治规矩提出具体要求。一要准确认识严以律己的科学内涵。严以律己是“三严三实”的关键环节,是严以修身的深化,也是严以用权的保障和基础。作为党员干部要做到严以律己,首先就要严格遵守党的政治纪律和政治规矩,把规矩和纪律立起来严起来。二要严以律己,遵规守纪,切实筑牢思想防线。要紧紧扣“忠诚、干净、担当”要求,严查细摆“律己不严”等方面存在的突出问题,做到深刻剖析自我、深挖思想根源、深化整改措施;要在思想上高度重视,不断强化纪律意识,始终把纪律和规矩挺在前面,把思想自觉规范成行动自

觉;要时刻紧绷纪律这根弦,在形形色色的考验面前做到谨小慎微,注重小节和小事。三要围绕中心、服务大局,作严以律己的表率。要在政治上讲学习。政治上的坚定来自于理论上的清醒,理论上的清醒来自于不断的学习。要用科学的理论武装头脑,坚定政治信念,通过不断的学习和探索提升能力、增强本领。要在组织上讲服从。要做到有令必行、有禁必止,坚决把中央、省委和市委的各种要求落到实处,不折不扣地执行组织决定。要在行动上讲程序。要以纪律和规矩为准绳,绝不能无所顾忌、我行我素,要强化组织意识、遵守组织程序,把自己的行为规范在组织之内、约束在组织之下。要在修养上讲自觉。要始终不忘自重、自警、自省,始终做到慎微、慎独,心怀敬畏、胸中有戒,加强党性修养和品德修养,把严以律己贯穿到工作和生活的各个方面。要在工作上讲担当。要敢于担当,敢于在各种矛盾中、在比较艰难的工作中来磨练自己;要主动作为,忠于职守,履责尽责,始终保持奋发有为的精神状态,创造性地开展工作,推动各项工作落到实处。

我市举办迎国庆画展

本报讯(记者张艳丽)9月26日上午,我市举办的祝福祖国·庆祝中华人民共和国成立66周年书画展开幕。正市长级干部李绍彬,市政协副主席张文平、刘振亚,市政协秘书长张辉出席开幕式。

在昌建·MOCO新世界营销中心4楼展厅,我市艺术家创作的99幅国画作品充分展示了周口美术的实力,既有地方特色,又有时代气息。画作或雄浑激荡,或秀美飘逸,把对祖国的无限热爱、对改革开放建设成就的歌颂和对幸福生活的赞美,以深切的艺术感受化作美丽的线条和画面展现在人们面前。

(上接第一版)在执行工作中,该院执行措施到位、执行程序到位、执行结案方式到位,采取公布失信被执行人名单、限制失信被执行人高消费等有力措施,促使执行工作进入良性循环新常态。四是双向问题清单月通报。为及时发现工作中存在的问题,该院采取双向问题清单月通报制度,每月底院党组针对本月审判管理等工作存在的问题,以庭室为单位提出问题清单,并要求限期整改。同时,干警对党组工作及全院工作中存在的问题,也以问题清单的形式提交给党组,党组对问题清单归纳梳理后及时将整改措施反馈给干警。双向问题清单制度实行以来,该院先后对工作中存在的21条问题进行了整改。

主动自选动作 服务窗口前移

该院紧紧围绕县委中心工作,找准审判服务发展结合点、着力点,积极参与,主动作为,创先争优。坚持

刘振亚在讲话中说,周口的艺术家怀着对乡土的深情和对文化的热情,用丰富的艺术语言记录了时代前进的步伐,生动描绘了周口崛起、富民强市的建设成就和美好前景,热情讴歌了周口广大干部群众奋发向上的精神风貌,为周口文化发展、艺术繁荣作出了积极贡献。他希望广大艺术家们继续发挥聪明才智,创作出更多的艺术作品,为繁荣我市书画艺术、壮大文化产业,提供更大的艺术支持,作出卓越的智力贡献。

画展由市文联、市工商联、市社科联和市侨联主办,将免费展出一周。

“打防并举、标本兼治、重在治本”的方针,认真落实人民法院参与社会治安综合治理和文明创建,通过开展公开审理、公开宣判、裁判文书上网、庭审网络视频直播和巡回审判等活动,使广大群众受到生动直观的法制教育;积极开展送法进社区、进校园、进企业、进军营、进乡村、进机关“六进”活动,让法治的阳光普照社会各个角落;加大对未成年人司法保护力度,坚持上好开学“第一堂法制课”,一年来,在县城中小学办法制讲座16场次,开展街头司法宣传活动8场次,发放《成长路上,我们与法同行》漫画口袋书3000余册,为在校学生、留守儿童的健康成长撑起了法治蓝天;开展“送温暖、献爱心”,留守儿童、留守妇女、留守老人“三关爱”、“慈善一日捐”等活动,抽调9名法官组成3个扶贫工作队,扎根基层,驻村帮扶,为群众真办事、办实事、办成事。

该院结合实际,制定下发《十个严禁》,以科室为单位组织全员学习,并签订廉洁自律承诺书,强调谁把规定当耳旁风,不收敛、不松手将严肃查处、严格追究;召开“双节”廉政谈话会,院长和纪委书记面对面对全院中层干部谈话,要求自觉担负起本科室党风廉政建设

(师建华)

的主体责任,站在讲政治和全局的高度,充分认识做好节日期间廉洁自律工作的重要意义,用好手中权力,遵守廉政准则,廉洁行医、廉洁从政;通过医院微信群,为每名员工送去节日祝福,不忘廉政提醒;组织全体党员参观革命烈士纪念馆,重温入党誓词,牢记党的宗旨,带头正风肃纪、带头执行规定、带头抵制歪风,自觉接受群众监督,把廉洁自律各项规定和作风建设有关要求真正落到实处,自觉做一个守规则、讲原则、遵纪律的医务工作者。

(师建华)

市中心医院扎实“篱笆”过“双节”

本报讯“双节”来临,市中心医院为了巩固作风建设成果,紧密结合“三严三实”专题教育和党风廉政建设活动要求,进一步加强教育,扎牢“廉政篱笆”,让全体干部职工时刻绷紧“纪律弦”,确保“双节”风清气正。

该院结合实际,制定下发《十个严禁》,以科室为单位组织全员学习,并签订廉洁自律承诺书,强调谁把规定当耳旁风,不收敛、不松手将严肃查处、严格追究;召开“双节”廉政谈话会,院长和纪委书记面对面对全院中层干部谈话,要求自觉担负起本科室党风廉政建设

(师建华)

的主体责任,站在讲政治和全局的高度,充分认识做好节日期间廉洁自律工作的重要意义,用好手中权力,遵守廉政准则,廉洁行医、廉洁从政;通过医院微信群,为每名员工送去节日祝福,不忘廉政提醒;组织全体党员参观革命烈士纪念馆,重温入党誓词,牢记党的宗旨,带头正风肃纪、带头执行规定、带头抵制歪风,自觉接受群众监督,把廉洁自律各项规定和作风建设有关要求真正落到实处,自觉做一个守规则、讲原则、遵纪律的医务工作者。

(师建华)

该院结合实际,制定下发《十个严禁》,以科室为单位组织全员学习,并签订廉洁自律承诺书,强调谁把规定当耳旁风,不收敛、不松手将严肃查处、严格追究;召开“双节”廉政谈话会,院长和纪委书记面对面对全院中层干部谈话,要求自觉担负起本科室党风廉政建设

(师建华)

的主体责任,站在讲政治和全局的高度,充分认识做好节日期间廉洁自律工作的重要意义,用好手中权力,遵守廉政准则,廉洁行医、廉洁从政;通过医院微信群,为每名员工送去节日祝福,不忘廉政提醒;组织全体党员参观革命烈士纪念馆,重温入党誓词,牢记党的宗旨,带头正风